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	Všem zájemcům o veřejnou zakázku




Vyřizuje/tel.
Ing. Kudělková/ 539 002 883
Č.j.            188/12/K
V Brně, dne  18.4.2012
Věc: Veřejná zakázka:

„Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce I“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (5)

​​​​

V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon) poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Dotazy jsou k části „Zadávací dokumentace – Technické specifikace a technické a uživatelské standardy“ u položek:

322387a -  Svítidlo OP 3-ramenné stropní se ZOOM kamerou

322387b -  Svítidlo OP 3-ramenné stropní

322388   -  Svítidlo OP dvouramenné stropní (hlavní světlo a satelit)

Dotaz 13:
Zadavatel požaduje u hlavního i satelitního světla teplotu chromatičnosti min. 4900 K. Je možno nabídnout svítidlo s teplotou chromatičnosti např. 4400 K?
Odpověď 13:
Zadavatel připouští úpravu parametru teplota chromatičnosti na hodnotu min.4400 K.
Dotaz 14:
Zadavatel požaduje u hlavního i satelitního svítidla ztlumení osvitu na 10% plného výkonu. Bude zadavatel akceptovat technické řešení s možností plynulého tlumení 40-100%?
Odpověď 14:
Ano.
Dotaz 15:
Zadavatel požaduje u hlavního i satelitního svítidla technický parametr, životnost LED diody min. 45 000h. Bude zadavatel akceptovat technický parametr, životnost LED diody min. 30 000h, který je považován za vysoký standard a dle našeho názoru je zcela dostačující?
Odpověď 15:
Ano.
Dotaz 16:
Zadavatel požaduje u hlavního svítidla „ZOOM kamera s ovládací jednotkou přímo na rameni hlavního světla“. Bude zadavatel akceptovat technické řešení umístění ovládací jednotky kamery na ovládacím panelu na zdi?
Odpověď 16:
Ano.
Dotaz 17:
Zadavatel požaduje u hlavního i satelitního svítidla technický parametr „Ovládání svítidla přímo na rameni svítidla“. Bude zadavatel akceptovat technické řešení ovládání sterilní přes rukojeť svítidla a ovládání nesterilní přes panel na stěně?
Odpověď 17:
Ano.
S pozdravem


Ing. Eliška Kudělková


za zastupujícího zadavatele

komplexní inženýrská činnost v investiční výstavbě


zadávání veřejných zakázek, pořádání obchodních soutěží





S – Invest CZ s. r. o.,  Kaštanová 496/123a, 620 00 Brno,  E – mail: kudelkova@s-investcz.cz 


IČ: 25526171, DIČ: CZ25526171, bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.,  č.ú. 2056987309/0800


zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského obchodního soudu v Brně, oddíl C, vložka 28884





Pracoviště Brno:	Kaštanová 132a, fax/záznamník: 545 220 842, tel: 539 002 883


Pracoviště Praha:	Na Bojišti 1950/2, tel/fax: 2 9618 3536
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